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Comece Com Sucesso 

1 Comece Com Sucesso 

1.1 Sobre o Manual 
Este manual foi desenvolvido para todos os usuários que queiram aprender sobre como tra-
balhar com o Nero Express. Este manual apresenta procedimentos e explica passo-a-passo 
como atingir um determinado objetivo. 

Para você se beneficiar ao máximo desta documentação, leve em consideração as seguin-
tes convenções: 

 

Mostra avisos, pré-condições ou instruções que devem ser cumpridas 
rigorosamente. 

 

Denota informações adicionais ou dicas. 

1. Inicie … Um número no começo de uma linha indica um procedimento a ser 
realizado. Siga as instruções descritas na ordem especificada. 

 Denota um resultado intermediário. 

 Denota um resultado. 

[OK] Mostra frases, mensagens, itens de menu ou botões que aparecem 
na interface do programa. Estas frases são escritas em negrito. 

(veja...) Denota referências a outros capítulos. Eles são executados como 
links e são exibidos em letra vermelha com sublinhado. 

[…] Denota atalhos de teclado para a execução de comandos. 

1.2 Sobre o Nero Express 
Quer você seja um principiante ou um "expert", o Nero Express lhe guiará de forma rápida e 
fácil ao longo das tarefas de gravação desejadas. As configurações predefinidas são sele-
cionadas para obter automaticamente os melhores resultados possíveis. A utilização do pro-
grama é extraordinariamente fácil: basta selecionar o projeto a ser gravado, adicionar os ar-
quivos e iniciar a gravação. 
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1.3 Trabalhando Com o Nero Express 
Basicamente, a interface de usuário do Nero Express consiste na seleção de um método de 
compilação na tela inicial. Você pode depois concluir a tarefa navegando através dos vários 
passos, sendo apresentada uma janela separada para cada passo individual. Esta operação 
requer normalmente quatro passos: 
Escolher tipo de compilação 

Selecione a operação desejada movendo o cursor sobre a opção do item do menu e clican-
do em uma das tarefas apresentadas. Este manual contém um capítulo para cada tarefa 
que descreve todos os passos necessários para sua conclusão. 

Completando a tarefa. 

Dependendo da tarefa, você terá de percorrer vários passos até chegar ao fim. Cada passo 
individual consiste em uma nova tela. Para cada tela, o manual contém um capítulo em que 
todas as áreas são descritas detalhadamente. 

Gravando uma compilação 

A gravação sinaliza o fim. Para isso, configure os parâmetros de gravação e clique no botão 
Gravação. Dependendo do tipo de tarefa em que você estiver trabalhando e do gravador 
ligado ao sistema, está disponível um certo número de entradas diferentes para seleção. 

Opções após a gravação 

Depois de concluída a gravação, você pode decidir o passo seguinte: selecione a opção pa-
ra continuar trabalhando com o Nero Express ou saia do programa. 
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2 Iniciando o Programa 
Para iniciar o Nero Express, proceda da seguinte forma: 

1. Clique no ícone Nero BackItUp. 

 A janela do Nero BackItUp é exibida. 

2. Clique no botão . 

3. A janela do Nero Express é exibida. 

 Você iniciou o Nero Express. 
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3 Tela Inicial 
A tela principal do Nero Express é o ponto de partida para todas as ações. Clique aqui nos 
ícones de menu relevantes para ir para a tela desejada, onde você pode compilar e traba-
lhar em seu projeto. 

Clique no botão  na margem esquerda da janela para visualizar uma área estendida com 

opções e funções adicionais. 

 

Os seguintes métodos de compilação estão disponíveis: 

Dados Permitem compilar e gravar todos os tipos de arquivos e pastas. 

Música Cria um CD de Áudio padrão que toca em todos os aparelhos repro-
dutores de CD. 

Vídeos/Imagens Cria um DVD-Vídeo a partir de arquivos de vídeo. 

Imagem, Proje-
to, Cópia 

Permite copiar um disco original e carregar um arquivo de imagem ou 
um projeto salvo. 

 

 

As entradas atuais disponíveis e os tipos de discos atuais (p.ex. DVD) que po-
dem ser gravados de acordo com o gravador utilizado. 

3.1 Área Estendida (Tela Inicial) 
Você pode acessar às opções e funcionalidades adicionais na área estendida da tela inicial 

clicando no botão  na margem esquerda da janela. A área estendida está disponível em 

todas as telas do Nero Express. 

Nero Express  8 



Tela Inicial 

Nero Express  9 

Os seguintes ícones de menu estão disponíveis: 

Salva o projeto 
atual 

Abre a janela Salvar Como para salvar sua compilação. Os links 
de arquivo e as configurações a serem gravadas são salvos. 

Opções Abre a janela Opções para personalizar o Nero Express de acordo 
com suas necessidades.  

Salvar Faixa de 
Dados 

Abre a janela Selecionar Faixa na qual você pode salvar uma faixa 
de um disco de dados como um arquivo de imagem. 

Apagar Disco Abre a janela Apagar Disco Regravável para apagar dados de um 
CD/DVD regravável. 

Informações do 
Disco 

Abre a janela Informações do Disco para exibir informações sobre 
o CD/DVD inserido. A capacidade total e a capacidade disponível 
são exibidas, além das faixas e sessões. 

Gravador Define o gravador que você deseja usar para a gravação e/ou o 
Nero Image Recorder. 

 

Tópicos Relacionados: 

 Opções de Configuração 39 

 Salvando Faixa de Dados 36 

 Janela Apagar Disco Regravável 34 

 Seleção de Gravador 24 
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4 Tela de Compilação 
Você pode acessar as telas de compilação do Nero Express selecionando o método de 
compilação desejado na tela inicial. Você pode adicionar dados aos seus projetos nas telas 
de compilação e personalizar a estrutura do diretório no disco para atender às suas neces-
sidades. A barra de capacidade próxima da parte inferior da janela indica quanto espaço es-
tá sendo usado pelos dados no disco. Basicamente, todas as janelas de compilação possu-
em a mesma estrutura. 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na tela de compilação: 

Botão 

Adicionar 

Abre a janela Adicionar arquivos e pastas. 

Botão 

Remover 

Remove o arquivo selecionado. 

Botão 

Reproduzir 

Reproduz o arquivo selecionado. 

Botão 

Propriedades 

Abre a janela Propriedades das Faixas de Áudio. 

Disponível somente para CDs de Áudio. 

Caixa de seleção 

Normalizar todos os 
arquivos de áudio 

Ativa um filtro que iguala o volume de todas as faixas de áudio a 
serem gravadas. Esta opção é recomendada especialmente se 
as faixas provém de discos diferentes. 

Disponível somente para CDs de Áudio. 

Caixa de seleção 

Sem pausa entre as 
faixas 

Estabelece que as faixas de áudio liguem-se umas às outras de 
forma a não haver pausas. Se a caixa de seleção for desmarca-
da, é inserida uma pausa de dois segundos entre os arquivos. 

Disponível somente para CDs de Áudio. 
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5 Compilando CDs/DVDs de Dados 
Com o Nero Express você pode compilar e gravar todos os tipos de arquivos e pastas. Se 
um gravador de DVD estiver instalado no seu computador, você pode gravar tanto CDs de 
dados quanto DVDs de dados. Se você possui um gravador de CD, você pode gravar ape-
nas CDs de dados e a opção para gravação de DVDs já aparece em cinza na tela inicial. O 
procedimento para os dois métodos de compilação é idêntico. 
 

 

Gravador Blu-ray 

Se um gravador Blu-ray estiver instalado no seu computador, você pode optar 
que ele exiba a entrada relevante para gravar um disco Blu-ray. Os procedi-
mentos para compilar e gravar um disco de dados Blu-ray são os mesmos dos 
métodos de compilação de um CD/DVD. 

 

 

Gravador SecurDisc 

Se um gravador SecurDisc estiver instalado no seu computador, você pode op-
tar que ele exiba a entrada relevante para gravar um CD ou DVD SecurDisc. 
Os procedimentos para adicionar dados e gravar um CD/DVD de dados Se-
curDisc são os mesmos dos métodos de compilação de um CD/DVD padrão. 

 

 

O Gravador de Imagem também pode ser usado para criar uma imagem de um 
tipo de disco não suportado pelo gravador instalado. Você pode, portanto, criar 
uma imagem de DVD, por exemplo, sem possuir um gravador de DVD instala-
do. Você poderá gravar a imagem para um disco em qualquer momento.  

Para criar um CD/DVD de dados, proceda da seguinte forma: 

1. Clique no ícone de menu Dados na tela inicial Nero Express. 

 As opções CD de Dados e DVD de Dados são exibidas. 

2. Clique na opção desejada. 

 A tela de compilação Conteúdo do Disco para CDs/DVDs é exibida. 
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Tela de compilação Conteúdo do Disco 

3. Clique no botão Adicionar. 

 A janela Adicionar arquivos e pastas é exibida. 

4. Selecione os arquivos que você pretende adicionar à compilação e clique no botão Adicio-
nar. 

5. Repita os passos anteriores para todos os arquivos que você deseja adicionar. 

6. Clique no botão Fechar. 

 Os arquivos são adicionados à compilação e exibidos na tela de compilação. 

 Você compilou com sucesso um CD/DVD de dados e agora pode gravar a compilação. 

 Gravar Compilação 24 

 

ero Express e podem ser lidos a partir de qualquer uni-
com o InCD ou InCD Reader. 

 

7. Clique no botão Avançar. 

Tópicos Relacionados: 

5.1 Ativando Configurações SecurDisc  
SecurDisc é uma tecnologia de hardware e software com a qual você pode criar discos com
propriedades especiais de proteção, tais como integridade de dados, habilidade de recons-
trução, proteção por criptografia e duplicação. Estes discos podem ser criados com unida-
des que suportem o SecurDisc e o N
dade 
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A funcionalidade Proteção de cópia está disponível apenas para DVD de Da-
dos SecurDisc. 

Para poder visualizar arquivos com proteção anticópia, você precisará de um 
aplicativo especial chamado SecurDisc™ Viewer, que pode ser baixado gratui-
tamente em www.securdisc.net. 

Para proteger com senha os dados do seu CD/DVD SecurDisc de acessos não autorizados, 
para proteger arquivos PDF contra duplicações, para remover a proteção contra duplicação 
informando uma senha, para usar assinatura digital em um disco, ou para limitar a redun-
dância de dados, proceda da seguinte forma: 

1. Marque a caixa de seleção Proteção por senha na área estendida da tela de compilação. 

 Um ícone de cadeado indica que todos os dados estão protegidos. 

2. Para desativar ou ativar seletivamente a função de proteção para arquivos individuais: 

1. Realce o arquivo desejado para exibir o botão Desproteger/Proteger.  
2. Clique no botão Desproteger/Proteger para ativar ou desativar a proteção. 

 A função de proteção é ativada ou desativada para o arquivo selecionado. 

3. Assinatura digital na área estendida da tela de compilação. Marque a caixa de seleção 

 A janela SecurDisc – Assinatura Digital é exibida. 

 
Janela SecurDisc - Assinatura Digital 
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4. Caso você já tenha criado uma chave digital: 

1. Clique no botão Procurar. 

 A janela SecurDisc – Selecionar Chaves Particulares é exibida. 

2. Selecione a chave e clique no botão OK. 

5. Para criar uma chave digital: 

1. Clique no botão Iniciar. 

 A janela SecurDisc - Criar Chave Digital é exibida. 

2. Leia as instruções e clique no botão Avançar. 

 A janela SecurDisc - Processo de Criação de Chaves é exibida. 

3. Mova seu mouse aleatoriamente até que o processo de criação tenha sido completado. 

 Você pode monitorar o processo de criação utilizando a barra de progresso. O botão 
Avançar é ativado assim que o processo está concluído. 

4. Clique no botão Avançar.  

 A janela SecurDisc – Criação de Chave Completa é exibida. 

5. Informe um nome de arquivo para a chave criada e clique no botão Concluir. 

 A janela SecurDisc – Assinatura Digital é aberta e a chave selecionada é exibida 
no menu suspenso. 

6. Clique no botão OK. 

 A janela correspondente se abrirá para informá-lo que o disco está sendo assinado digi-
talmente com a chave selecionada. 
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Você pode repassar a chave pública correspondente para outras pessoas para 
que elas possam verificar sua assinatura digital.  

7. Clique no botão OK. 

8. Marque a caixa de seleção Proteção Anticópia na área estendida da tela de compilação.

 Todos os arquivos PDF são protegidos contra c

 

ópia. A caixa de seleção Usar senha 

rmitir a duplicação de dados com proteção anticópia após o fornecimento de uma 

 exibida. 

através da limitação da redundância de dados ou 

nça de Dados Pretendida. 

Selecione o nível de segurança desejado. 
 

para desativar proteção anticópia é exibida. 

9. Para pe
senha: 

1. Marque a caixa de seleção Usar senha para desativar proteção anticópia. 

 A janela SecurDisc – Permitir Duplicação Através de Senha é

2. Introduza a senha desejada no campo Senha e clique no botão OK. 

10. Para aprimorar a velocidade de gravação 
para configurar a redundância de dados: 

1. Marque a caixa de seleção Segura

 O menu suspenso é ativado. 

2. 
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Se a caixa de seleção Segurança de Dados Pretendida for desmarcada, o 
disco será totalmente preenchido com cópias dos dados escolhidos e com 
checksums. Um painel de exibição na tela de compilação indica o nível de re-
dundância atual. 

11. Clique no botão Avançar. 

 A janela SecurDisc - Proteger Dados é exibida. 

 
Janela SecurDisc – Proteger Dados 

12. Introduza a senha desejada no campo Senha e clique no botão OK. 
 

 

Quando apropriado, um assistente oferece recomendações através da caixa de 
diálogo Sugestões quando se digita ou se seleciona a senha. O assistente a-
valia o nível de segurança, ou seja, a qualidade da senha durante a introdução. 

 Você ativou as configurações SecurDisc de acordo com as suas necessidades e agora 
pode gravar o CD/DVD. 
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6 Compilando CDs de Áudio 
Com o Nero Express você pode criar um CD de Áudio que contenha arquivos de música. 
Este pode ser reproduzido em todos os aparelhos reprodutores de CD padrão. Para compi-
lar um CD de Áudio, os arquivos originais com formatos de áudio diferentes (p.ex. MP3) são 
automaticamente convertidos ao formato de CD de Áudio antes de serem gravados. 
 

 

Note que alguns reprodutores de CD não podem reproduzir CD-RWs. Use dis-
cos CD-R para gravar CDs de Áudio. 

Para criar um CD de Áudio, proceda da seguinte forma: 

1. Clique no ícone de menu Música na tela inicial Nero Express. 

 Os métodos de compilação para música são exibidos. 

2. Clique em CD de Áudio. 

 A tela de compilação para CDs de Áudio, Meu CD de Áudio, é exibida. 

 
Tela de compilação Meu CD de Áudio 

3. Clique no botão Adicionar. 

 A janela Adicionar arquivos e pastas é exibida. 

4. Selecione os arquivos de áudio que você deseja adicionar à compilação e clique no botão 

ra todos os arquivos de áudio que você deseje adicionar. 

. 

7. Personalize as propriedades dos arquivos de áudio de acordo com suas necessidades. 

Adicionar.  

5. Repita o passo anterior pa

6. Clique no botão Fechar. 

 Os arquivos de áudio são adicionados à compilação e exibidos na tela de compilação
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8. Marque as caixas de seleção Normalizar todos os arquivos de áudio e Sem pausa entre 
as faixas, se desejado. 

9. Clique no botão Avançar. 

 Você compilou com sucesso um CD de Áudio e agora pode gravar a compilação. 

Tópicos Relacionados: 

 Gravar Compilação 24 

6.1 Personalizando Propriedades do Arquivo de Áudio 
Você pode exibir e/ou efetuar alterações às propriedades de arquivo áudio nas abas Pro-
priedades da faixa, Índices, Limites, Divisões e Filtros da janela Propriedades da faixa 
de áudio. Para abrir a janela, selecione um arquivo áudio na tela de compilação Meu CD de 
áudio para CDs de áudio e clique no botão Propriedades. 

6.1.1 Aba Propriedades da Faixa 
Na aba Propriedades da faixa você encontrará informações básicas sobre o arquivo sele-
cionado na área Informações da Origem. 

As seguintes opções estão disponíveis na área Propriedades: 

Campo de introdução 

Título (TEXTO DE CD) 

 

Define o título que é salvo como CD text. 

Os leitores de CD que suportam CD Text exibem o nome 
do título aqui introduzido. 

Campo de introdução 

Artista (CD TEXT) 

Define o artista que é salvo como CD text. 

Os leitores de CD que suportam CD Text exibem o nome 
do artista aqui introduzido. 

Campo de introdução 

Pausa 

Determina o tempo de pausa entre o arquivo de áudio 
selecionado e o seguinte em segundos ou fotogramas 

Caixa de introdução 

Código Padrão Internacio-
nal de Gravação (ISRC) 

Código que identifica o álbum através de um código digi-
tal de 12 caracteres. O ISRC é registrado no subcódigo e 
está silenciosamente presente. 

Se você não souber o ISRC, deve deixar este campo de 
introdução em branco.  

Caixa de verificação 

Proteção contra cópia 

Ativa a proteção contra cópia. 

Caixa de verificação 

Crossfade com a faixa ante-
rior 

Define um crossfade entre este arquivo de áudio e o an-
terior. Você pode especificar a duração do crossfade em 
segundos ou em setores. 
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6.1.2 Aba Índices, Limites, Divisão 
Na aba Índices, Limites, Divisão você pode definir e apagar índices e dividir arquivos de 
áudio para criar dois arquivos ou arquivos menores. A aba consiste nas áreas Osciloscópio 
e Posições. 

 
Aba Índices, Limites, Divisão 

Os arquivos de áudio são apresentados graficamente na área Osciloscópio. As seguintes 
opções de configuração estão disponíveis na área Posições: 

Listas de seleção 

Início/Fim 

Exibe as posições de início e de fim do arquivo de áudio no CD. 

Botão 

Novo Índice 

Define uma nova posição de índice na posição selecionada. Para o 
aparelho reprodutor de CD esta é a posição de onde uma nova 
canção começa, e o aparelho também pode pular diretamente para 
ela. Contudo, nem todos os reprodutores de CD suportam esta fun-
cionalidade. 

Botão 

Editar 

Abre a caixa de diálogo Definir Fim da Faixa. 

Você pode introduzir a posição exata de uma divisão. 

Botão 

Excluir 

Exclui o índice selecionado. 

Botão 

Dividir 

Divide o arquivo de áudio na posição selecionada. 
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Botão 

Reproduzir 

Reproduz o arquivo de áudio a partir da posição selecionada.  

Durante a reprodução, o botão Parar reprodução é exibido. 

Botão 

Parar reprodução 

Interrompe a reprodução do arquivo de áudio.  

Se a reprodução for interrompida, o botão Reproduzir é exibido 
novamente. 

Botão 

Dividir nas Posi-
ções do Índice 

Divide o arquivo de áudio nas posições de índice marcadas. 

Botão 

Mais Zoom 

Aumenta a representação gráfica do arquivo de áudio. 

Botão 

Menos Zoom 

Diminui a representação gráfica do arquivo de áudio. 

Botão 

Visão Total 

Exibe a representação gráfica de um arquivo de áudio inteiro. 

6.1.3 Aba Filtros 
A aba Filtros inclui filtros que melhoram ou alteram a qualidade da música. O procedimento 
conhecido por não destrutivo é utilizado para processamento, ou seja, a gravação em curso 
não é alterada, mas são colocados sinais que podem ser cancelados em qualquer momen-
to. Não é criado áudio adicional. Os arquivos de áudio não são efetivamente alterados até 
serem gravados. 

 
Janela Propriedades da Faixa de Áudio, aba Filtros 
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As seguintes opções de configuração estão disponíveis na janela Propriedades da Faixa 
de Áudio: 

Caixa de seleção 

Normalizar 

Define o volume de um arquivo de áudio para um valor predefini-
do. Este filtro pode ser útil para igualar os níveis de volume de 
arquivos provenientes de origens diferentes. 

Caixa de seleção 

Remover ruídos 

Remove ruídos como cliques e chiados, como aqueles de LPs 
antigos. 

Caixa de seleção 

Redução de Ruído 

Reduz ou remove ruídos em um arquivo de áudio. Todas as fre-
quências abaixo de um certo limiar (nível de ruído) são removi-
das. 

Caixa de seleção 

Fade In 

Aumenta gradualmente o volume de um arquivo de áudio do zero 
até o volume máximo. Este filtro pode ser útil para encurtar os 
arquivos. 

Caixa de seleção 

Fade Out 

Diminui gradualmente o volume de um arquivo de áudio do má-
ximo até o zero. Este filtro pode ser útil para encurtar os arqui-
vos. 

Caixa de seleção 

Expansão Estéreo 

Aumenta/reduz o efeito estéreo em um arquivo de áudio. Este fil-
tro só funciona se o arquivo original tiver sido gravado em esté-
reo. 

Caixa de seleção 

Karaokê 

Remove os vocais de um arquivo de áudio. Isto é feito com a re-
moção das partes de uma canção que são as mesmas em am-
bos os canais estéreos. 

Caixa de seleção 

Eco 

Adiciona eco a um arquivo de áudio. 

Caixa de seleção 

Equalizador 

Exibe o equalizador para que você possa alterar o volume, os 
graves e o tom em diferentes faixas de frequência. 

Botão 

Testar Filtros Sele-
cionados 

Reproduz o arquivo de áudio e aplica os filtros ativados. Durante 
a reprodução, as opções de configuração dos filtros podem ser 
alteradas, permitindo que os efeitos sejam controlados. 
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7 Compilando DVDs-Vídeo 
Com o Nero Express você pode gravar DVDs a partir de arquivos de DVD-Vídeo localizados 
em seu disco rígido. Você pode reproduzir estes DVDs em quase todos os aparelhos de 
DVD.Você pode usar o Nero Express para gravar um DVD se o título de vídeo de DVD, ou 
seja, uma estrutura de pasta de DVD completa, já estiver disponível. 
 

 

Note que não é possível criar um DVD-Vídeo a partir de arquivos de vídeo no 
Nero Express. Você pode converter arquivos de vídeo em DVDs-Vídeo no Ne-
ro Vision, por exemplo. Mais informações disponíveis no manual Nero Vision 
em separado. 

Para compilar um DVD-Vídeo, proceda da seguinte forma: 

1. Clique no ícone Vídeos/Imagens na tela inicial do Nero Express. 

 As opções de vídeo são exibidas. 

2. Clique em Arquivos de DVD-Vídeo como opção. 

 A tela de compilação Arquivos de DVD-Vídeo é exibida. 

 
Tela de compilação de arquivos de DVD-Vídeo 

3. Clique no botão Adicionar. 

 A janela Adicionar arquivos e pastas é exibida. 

4. Selecione os arquivos do DVD-Vídeo que você deseja adicionar à compilação e clique no 

teriores para todos os arquivos de DVD-Vídeo que você deseje 
adicionar à compilação. 

botão Adicionar. 

5. Repita os dois passos an
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6. Clique no botão Fechar. 

 Os arquivos de DVD-Vídeo são adicionados à compilação e exibidos na tela de compi-
lação. 

 

 

Se os arquivos de DVD de vídeo selecionados forem maiores do que 4483 MB 
e se estiver instalado um gravador de DVD que grave DVDs com 2 camadas 
(DVD DL), você pode selecionar a opção DVD9 (8152MB) no menu pendente. 

7. Clique no botão Avançar. 

 Você compilou com sucesso um DVD-Vídeo e agora pode gravar a compilação. 

Tópicos Relacionados: 

 Gravar Compilação 24 
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8 Carregando uma Imagem de Disco ou um Projeto Salvo 
Com o Nero Express você pode gravar um CD/DVD a partir de uma imagem de disco ou 
compilação que você tenha salvo anteriormente no disco rígido. 

Para carregar um arquivo de imagem ou uma compilação salva para o processo de grava-
ção, proceda da seguinte forma: 

1. Clique no ícone Imagem, Projeto, Cópia na tela inicial do Nero Express. 

 A cópia e as opções de imagem do disco são exibidas. 

2. Clique na opção Imagem do Disco ou Projeto Salvo. 

 A janela de diálogo Abrir é exibida. 

3. Selecione o arquivo de imagem (*.nrg) ou a compilação salva que você deseja e clique no 
botão Abrir. 

 O arquivo selecionado é carregado e a tela Configurações Finais de Gravação é exi-
bida. 

 Você carregou o arquivo de imagem ou compilação com sucesso e agora pode gravá-
lo(a) em um disco. 

Tópicos Relacionados: 

 Gravar Compilação 24 
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9 Gravar Compilação 

9.1 Seleção de Gravador 
Caso mais de um gravador esteja instalado, você poderá selecionar o gravador desejado no 
menu Gravador. Imediatamente antes de gravar um projeto você poderá alterar o gravador 
selecionado na janela Opções finais de gravação. 
 

 

Gravador SecurDisc 

Se um gravador SecurDisc estiver instalado em seu computador, você pode 
selecioná-lo para criar e gravar CDs de dados SecurDisc e/ou DVDs no Nero 
Express. Opções correspondentes, por ex, CD de Dados SecurDisc, estão 
disponíveis na janela inicial. 

Para além dos gravadores instalados, o Gravador de Imagem do Nero também está dispo-
nível no Nero Express. O Gravador de Imagem do Nero pode ser usado para criar e salvar 
um arquivo de imagem a gravar mais tarde. Para usar o Gravador de Imagem do Nero, você 
pode selecionar a caixa de verificação Usar Gravador de Imagem do Nero na área esten-
dida da tela inicial.  
 

 

Note que o Gravador de Imagem do Nero só pode ser ativado na área estendi-
da da tela inicial. 

 

 

O Gravador de Imagem também pode ser usado para criar uma imagem de um 
tipo de disco não suportado pelo gravador instalado. Você pode, portanto, criar 
uma imagem de DVD, por exemplo, sem possuir um gravador de DVD instala-
do. Você poderá gravar a imagem para um disco em qualquer momento.  

9.2 Iniciando o Processo de Gravação 
Para selecionar um dos gravadores disponíveis, para definir as configurações de gravação 
do seu projeto de acordo com suas necessidades e para iniciar o processo de gravação, 
proceda da seguinte forma: 

1. Faça uma compilação à sua escolha. 

 A tela Configurações Finais de Gravação é exibida. 

2. Insira um disco virgem apropriado na unidade. 

3. Gravador. Selecione o gravador desejado no menu suspenso

4. Adicione os valores desejados nas caixas de texto, conforme necessário, e selecione as 

desejadas na área estendida. 

6. Clique no botão Gravar. 

caixas de seleção necessárias. 

5. Adicione as configurações 
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 A tela Processo de Gravação é exibida e o processo de gravação inicia. Você pode 
acompanhar o processo na barra de status. Quando o processo de gravação termina, a 
caixa de diálogo Nero Express é aberta e exibe uma mensagem sobre o resultado do 
processo de gravação. 

7. Clique no botão OK. 

8. Se você desejar imprimir ou salvar um registro do processo de gravação, clique nos botões 
Imprimir ou Salvar. 

9. Clique no botão . Avançar

 Você gravou um projeto com sucesso e agora pode continuar selecionando outra opção 
na tela final ou sair do Nero Express. 

9.3 Tela Configurações Finais de Gravação 
Na tela Configurações Finais de Gravação, você pode definir as configurações de grava-
ção de acordo com suas necessidades, use o Nero Image Recorder para salvar um projeto 
no disco rígido como um arquivo de imagem ou para iniciar o processo de gravação. 

 
Tela Configurações Finais de Gravação 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na tela Configurações Finais de 
Gravação: 

Botão 

Opções 

Abre a janela Informações do Gravador. Aqui você obterá infor-
mações adicionais sobre o gravador selecionado e os tipos de mí-
dia que podem ser gravadas nele. Opções adicionais podem ser 
ativadas ou desativadas. Em alguns gravadores é possível modifi-
car as configurações do Tipo de Livro. 

Opção não disponível para armazenamento com o Nero Image Re-
corder. 
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Caixa de texto 

Nome do disco 

Permite definir o nome do CD/DVD. 

Caixa de texto 

Título (CD TEXTO) 

Permite definir o título do CD de Áudio caso haja suporte para CD 
Texto. 

Caixa de texto 

Artista (CD 
TEXTO) 

Permite definir o artista do CD de Áudio. 

Caixa de texto 

Número de cópias 

Permite definir o número de cópias desejadas. 

Opção não disponível para armazenamento com o Nero Image Re-
corder. 

Caixa de seleção 

Verificar os dados 
no disco após a 
gravação 

Compara os dados gravados com os dados originais. Em compila-
ções de CDs/DVDs multisessão somente os dados adicionados du-
rante o último processo de gravação são comparados. 

Opção não disponível para armazenamento com o Nero Image Re-
corder. 

Caixa de seleção 

Permitir que ar-
quivos sejam adi-
cionados mais 
tarde (disco multi-
sessão) 

Ativa a opção para gravação de arquivos adicionais no CD/DVD. O 
CD/DVD não é finalizado. CDs/DVDs multisessão não precisam ser 
gravados em um único processo. Você pode gravar projetos repeti-
damente no CD/DVD até que ele esteja completamente cheio. 

Opção não disponível para CDs de Áudio ou para armazenamento 
com o Nero Image Recorder. 

9.3.1 Área Estendida (Configurações de Gravação) 
Você pode acessar as configurações adicionais de gravação na área estendida da tela Con-

figurações Finais de Gravação clicando no botão  na margem esquerda da janela. 

 

 

Uma área estendida com opções e recursos adicionais está disponível em to-
das as telas Nero Express. 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis: 

Botão 

Salva o projeto atual 

Abre a caixa de diálogo Salvar Como. 

Você pode salvar sua compilação aqui. 

Lista de seleção 

Velocidade de gravação 

Define a velocidade em que o disco é gravado. Somente as 
velocidades de gravação suportadas pelo gravador selecio-
nado são exibidas. 

Opção não disponível para armazenamento com o Nero I-
mage Recorder. 
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Lista de seleção 

Método de gravação 

Permite escolher entre o método de gravação Disc-at-once 
ou Track-at-once. 

Ao usar o método disc-at-once o CD/DVD inteiro pode ser 
gravado sem que o laser seja interrompido. No método track-
at-once o laser é interrompido após cada faixa. 

Disponível somente para compilações em CD. Por predefini-
ção os DVDs são sempre gravados no modo disc-at-once. 

Caixa de seleção 

Determinar a velocidade 
máxima 

Verifica com que rapidez os dados compilados podem ser 
acessados e reduz a velocidade de gravação selecionada se 
necessário. Esta opção previne um esvaziamento do buffer. 

Gravadores com a funcionalidade para evitar esvaziamento 
dos buffers (buffer underruns) não precisam de testes de ve-
locidade. 

Opção não disponível para armazenamento com o Nero I-
mage Recorder. 

Caixa de seleção 

Simulação 

Realiza todo o processo de gravação sem usar o laser do 
gravador. Recomendamos que você execute uma simulação 
caso precise descompactar os dados antes da gravação, ao 
gravar um CD de Áudio a partir de arquivos MP3, por exem-
plo. Caso a simulação seja bem sucedida, a gravação tam-
bém será bem sucedida. 

Opção não disponível para armazenamento com o Nero I-
mage Recorder. 

Caixa de seleção 

Gravar 

Inicia o processo real de gravação física (por exemplo, após 
uma simulação).  

Esta caixa vem marcada por predefinição. 

Caixa de seleção 

Remover silêncio no fim 
das faixas *.cda 

Remove o silêncio do final de um arquivo de áudio. Esta cai-
xa vem marcada por predefinição. Os dados de áudio são 
armazenados em blocos mesmo que você nem sempre fina-
lize no final do limite de um bloco. O último bloco é preenchi-
do com silêncio se necessário. 

Disponível somente para CDs de Áudio. 

Caixa de seleção 

Desligar o PC automati-
camente ao finalizar 

Desliga o PC automaticamente quando o processo de grava-
ção termina. 
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9.4 Criando um Arquivo de Imagem 
Para definir as configurações de gravação de acordo com suas necessidades e para salvar 
seu projeto como um arquivo de imagem no disco rígido usando o Nero Image Recorder, 
proceda da seguinte forma: 

1. Faça uma compilação à sua escolha. 

 A tela Configurações Finais de Gravação é exibida. 

2. Selecione a opção Gravador de Imagem no menu suspensoGravador Atual. 

3. Adicione as informações necessárias nas caixas de texto. 

4. Adicione as configurações necessárias na área estendida. 
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 de Gravação é exibida e a caixa de diálogo Salvar Arquivo de Ima-

e o local de armazenamento desejado na árvore de navegação e clique no botão 

e-
ress é aberta e exibe uma mensagem sobre o resultado do processo de 

gravação. 

5. Clique no botão Gravar. 

 A tela Processo
gem é aberta. 

6. Introduza um nome para seu arquivo de imagem na caixa Nome do Arquivo. 

7. Selecion
Salvar. 

 O processo de gravação ou armazenamento inicia. Você pode acompanhar o processo 
na barra de status. Quando o processo de gravação ou armazenamento termina, a jan
la Nero Exp

 
Janela de progresso da gravação 
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8. Clique no botão OK. 

9. Se você desejar imprimir ou salvar um registro do processo de gravação, clique nos botões 
Imprimir ou Salvar. 

10. Clique no botão Avançar. 

 Você salvou um projeto com sucesso usando o Nero Image Recorder e agora pode con-
tinuar selecionando outra opção na tela final ou sair do Nero Express. 

Tópicos Relacionados: 

 Tela Final 38 
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Cada método possui vantagens e desvantagens dependendo de suas necessidades. 

r-
muito rapidamente e não requer 

a 
gravar. Os seguintes requisitos se aplicam à uni-

10 Copiando CDs/DVDs 

10.1 Métodos de Cópia 
O Nero Express pode ser usado para copiar discos. Existem dois métodos: 

 Cópia direta 

 Cópia usando imagem 

10.1.1 Cópia Direta 

Quando utilizar o método direto, insira o disco original em uma unidade e o disco virgem no 
gravador. O disco original na unidade é copiado imediatamente sem atraso para o disco vi
gem no gravador. O método direto permite copiar discos 
qualquer espaço de armazenamento adicional no disco. 
Para poder utilizar o método direto, você necessita de pelo menos duas unidades: uma par
ler o disco e um gravador de discos para 
dade de leitura e ao gravador de discos: 

 O gravador de disco deve estar protegido contra buffer underrun, ou a unidade tem que 
ser capaz de entregar os dados com rapidez suficiente. A velocidade de leitura deve ser 
duas vezes mais rápida do que a velocidade de gravação.  

 A unidade lida deve ser capaz de fornecer informação sobre o número e tipo de sessões, 
do contrário o Nero Express pode não ser capaz de produzir uma cópia exata.  

Se você desejar copiar CDs de áudio, recomendamos o método de cópia de imagem porque 
a qualidade dos arquivos de áudio de leitura pode ser afetada, dependendo da unidade.  

10.1.2 

 cópia usando imagem. 

 situações: 

ra no CD de origem (se o disco es-
tiver riscado, por exemplo). 

a da melhor reprodução possível (particularmente em relação às 
 qualidade dos CDs de áudio). 

Cópia Usando Imagem 

No método de cópia usando imagem, uma imagem do disco original é primeiro salva para 
um arquivo. O arquivo de imagem é então gravado em um disco virgem. A cópia usando 
imagem é mais demorada, mas oferece melhores resultados. 
Você deve ter espaço em disco suficiente para usar o método de

A cópia usando imagem é apropriada nas seguintes

 Quando somente uma unidade está disponível. 

 Quando você precisa de mais de uma cópia do mesmo disco. 

 Quando você acredita que podem haver erros de leitu

 Quando você necessit
posições de índice e à
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10.2 Copiando CD

 

s/DVDs 
r um disco, proceda da seguinte forma: Para copia

Se você não é o detentor dos direitos autorais do CD ou DVD e/ou não possui 
i-

lação de leis nacionais e internacionais. 
autorização do detentor dos direitos autorais, note que fazer cópias não autor
zadas é uma vio

 

 

 

CDs de áudio protegidos contra cópia não podem ser copiados usando-se o 
Nero Express. 

 

Alguns CDs e DVDs são protegidos contra cópia e não podem 

 

ser copiados. 
e ser copiado, faça uma simulação an-

ne Imagem, Projeto, Cópia na tela inicial do Nero Express. 

o é exibida. 

, na área estendida da janela. 

 Cópia de Imagem: 

pia direta: 

eção Cópia rápida. 

ndo através da unidade, o processo de cópia inicia. Se estiver u-

 O processo de cópia e/ou de armazenamento é iniciado. Você pode acompanhar o pro-
cesso através da barra de status. 
Se estiver usando uma única unidade para a cópia, será solicitado que você retire o 
CD/DVD original após a leitura deste e insira um disco virgem apropriado. O processo 
de gravação será iniciado automaticamente. 

Se você não tem certeza se o disco pod
tes de fazer uma gravação de fato. 

1. Clique no íco

 As respectivas opções de cópia são exibidas. 

2. Clique na opção desejada, Copiar CD Inteiro, Copiar DVD Inteiro, ou Copiar Disco Blu-
ray Inteiro. 

 A tela Selecionar origem e destin

3. Efetue as configurações desejadas nesta tela e, se necessário

4. Se você deseja copiar discos usando o método

1. Desmarque a caixa Cópia rápida. 
2. Insira o disco que você deseja copiar no gravador. 

5. Se você deseja copiar discos usando o método có

1. Marque a caixa de sel
2. Selecione a Unidade de origem e a Unidade de destino. 
3. Insira o disco que você deseja copiar na unidade selecionada. 
4. Insira um disco virgem na unidade de destino. 

6. Clique no botão Copiar. 

 Se você estiver copia
sando o Nero Image Recorder, a janela Salvar Arquivo de Imagem é exibida. 

7. Introduza um nome para seu arquivo de imagem na caixa Nome do Arquivo. 

8. Selecione o local de armazenamento desejado em Salvar em na árvore de navegação e 
clique no botão Salvar. 
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9. Clique no botão Avançar. 

 Você copiou com sucesso um CD/DVD e agora pode continuar selecionando outra op-
ção na tela final ou fechar o Nero Express. 

Tópicos Relacionados: 

 Tela Final 38 

10.3 Configurações de Cópia 

 
Tela Copiar CD/DVD 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na tela Selecionar origem e desti-
no: 

Lista de seleção 

Unidade de origem 

Define a unidade de onde as informações originais serão li-
das. 

Insira o Cd ou DVD que você deseja copiar nesta unidade. 

Lista de seleção 

Unidade de destino 

Cria a unidade de destino. 

Insira um disco virgem nesta unidade. 

Botão 

Informações 

Abre a janela Informações do Gravador. 

Esta janela contém informações sobre a unidade de destino 
selecionada. 
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Caixa de seleção 

Cópia Rápida 

Permite a cópia direta da unidade de origem para a unidade 
de destino. Os dados não passam pelo disco rígido durante 
este processo.  

A opção Cópia direta só está disponível se houver pelo me-
nos duas unidades conectadas (isto não se aplica ao Nero 
Image Recorder). Se esta caixa de seleção não estiver mar-
cada, primeiro será criado um arquivo de imagem que então 
será gravado. 

Lista de seleção 

Velocidade de gravação 

Permite definir a velocidade em que o CD será gravado. So-
mente as velocidades de gravação suportadas pelo gravador 
selecionado são exibidas. 

Opção não disponível para o Nero Image Recorder. 

Caixa de texto 

Número de cópias 

Permite definir o número de cópias desejadas. 

Caixa de seleção 

Verificar os dados no 
disco após a gravação 

Verifica se os dados gravados estão idênticos aos dados ori-
ginais. 

Opção não disponível para o Nero Image Recorder. 

Botão 

Arquivo de imagem 

Define a pasta onde o arquivo de imagem será armazenado. 
Você pode modificar o nome do arquivo de imagem e da 
pasta de destino. 

Opção não disponível para o Nero Image Recorder. 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na área estendida: 

Caixa de seleção 

Ler todos os dados do 
subcanal 

Lê todos os dados presentes no subcanal do disco durante a 
cópia. 

Os dados armazenados no subcanal são utilizados para salvar 
informações adicionais como, por exemplo, CD Texto. 

Caixa de seleção 

Determinar velocidade 
máxima 

Indica a velocidade máxima de gravação. 

Opção não disponível para o Nero Image Recorder. 

Caixa de seleção 

Simulação 

Realiza todos os passos do processo de gravação sem usar o 
laser do gravador. Caso a simulação seja bem sucedida, a 
gravação também será bem sucedida. 

Opção não disponível para o Nero Image Recorder. 

Caixa de seleção 

Gravar 

Inicia o processo real de gravação física (por exemplo, após 
uma simulação).  

Esta caixa vem marcada por predefinição. 
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11 Janela Apagar Disco Regravável 
O Nero Express pode ser utilizado para apagar discos regraváveis, ou seja, discos com a 
especificação RW, desde que o seu gravador suporte esta função. Estão disponíveis dois 
métodos de apagamento para este efeito: 
O apagamento rápido não remove os dados fisicamente do disco, mas os torna inacessí-
veis, apagando as referências ao conteúdo existente. Os dados podem ser restaurados! 
O apagamento total remove os dados do disco os substituindo por zeros. Os conteúdos não 
podem ser restaurados por métodos convencionais. Um apagamento total repetido aumenta 
a probabilidade de terceiros não poderem reconstruir os conteúdos.  

 
Janela Apagar Disco Regravável 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na janela Apagar Disco Regravá-
vel: 

Lista de seleção 

Escolher gravador 

Define o gravador desejado. 

Caixa de seleção 

Usar múltiplos gravadores 

Apaga CDs/DVDs em mais de um gravador simultanea-
mente. 
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Lista de seleção 

Selecionar o método de a-
pagamento a ser utilizado 

Define o método de apagamento. Duas opções estão 
disponíveis: 

O método Apagamento rápido de disco regravável 
não apaga fisicamente o disco em sua totalidade, mas 
apenas as referências aos conteúdos. O disco parecerá 
estar vazio apesar dos dados ainda estarem disponíveis 
fisicamente. Apagar um disco através deste método leva 
de um a dois minutos. 

O método Apagamento completo de disco regravável 
elimina fisicamente todos os dados do disco. Os conteú-
dos não podem ser restaurados por métodos convencio-
nais. Um apagamento total repetido aumenta a probabili-
dade de terceiros não poderem reconstruir os conteúdos. 
Apagar o disco usando este método leva mais tempo do 
que com o outro método, dependendo do tipo de disco 
usado. 

Lista de seleção 

Velocidade do apagamento 

Define a velocidade do apagamento. 

Botão 

Apagar 

Inicia o processo de apagamento. 

Botão 

Cancelar 

Cancela a ação e fecha a janela. 
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12 Salvando Faixa de Dados 
Com o Nero Express você pode salvar um disco de dados como um arquivo de imagem. O 
arquivo de imagem pode ser gravado em um disco regravável mais tarde. O resultado é 
uma cópia do disco de dados original. 

Para salvar o disco de dados como um arquivo de imagem, proceda da seguinte forma: 

1. Insira o disco de dados em uma unidade. 

2. Clique no botão Salvar Faixas de Dados na área estendida da tela inicial. 

 A janela Selecionar Faixa é exibida. A lista de faixas exibe as sessões e as faixas de 
dados que se encontram no disco. Devido a razões técnicas, somente a primeira faixa 
de dados da primeira sessão pode ser salva. 

 
Selecionar Faixa 

3. s. Selecionar a primeira faixa de dado

4. Clique no botão Salvar Faixa. 

 A janela Salvar Como é exibida. 

5. Selecione um nome pro arquivo e um local para a armazenagem. 

6. Selecione o formato de saída desejado (ISO ou NRG) para o arquivo de imagem no menu 

 o processo de armazenamento está completo, a janela é automaticamente fe-
chada. 

suspenso Salvar Como. 

7. Clique no botão Iniciar. 

 A janela Progresso é aberta e exibe o progresso alcançado pelo armazenamento. 
Quando
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 Você criou com sucesso um arquivo de imagem a partir de um disco de dados. Agora 
você pode gravar o arquivo de imagem em um disco. 



Tela Final 

13 Tela Final 
Quando você concluir com êxito o processo de gravação ou de armazenamento com o Nero 
Express, a tela final será exibida com as opções Gravar o mesmo projeto novamente, 
Novo projeto, e Salvar Projeto. Você pode selecionar uma destas opções para continuar 

trabalhando com o Nero Express ou pode clicar no botão  para sair do programa. 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis: 

Entrada 

Gravar o mesmo 
projeto novamente 

Retorna à tela Configurações Finais de Gravação. 

Você pode gravar o mesmo projeto novamente com as mesmas 
configurações ou com configurações diferentes. 

Entrada 

Novo projeto 

Abre a tela inicial do Nero Express. 

Você pode criar um novo projeto aqui. 

Entrada 

Salvar projeto 

Abre a janela Salvar Como. 

Você pode salvar o projeto atual para acessá-lo novamente mais 
tarde. 

Tópicos Relacionados: 

 Carregando uma Imagem de Disco ou um Projeto Salvo 23 
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14 Opções de Configuração 
Você pode definir opções para trabalhar com o Nero Express na janela Opções.  

 
Janela Opções 

As seguintes abas estão disponíveis: 

Compilação Contém opções para a compilação e a tela de seleção. 

Cache Contém opções para o cache. 

Fonte Contém opções de seleção para a fonte. 

Sons Contém opções de seleção para os sons relacionados à tarefas de 
gravação. 

Funções Avança-
das 

Contém opções para a configuração da gravação e da gravação 
além do limite.  

Recomendamos que você mantenha as configurações predefini-
das. 

Ultrabuffer Permite definir o tamanho do buffer de RAM. 
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Diversos Contém opções para configurar compilações, gravações, o banco 
de dados, a interface de usuário, bem como, as configurações a-
vançadas.  

14.1 Configurações de Compilação 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na aba Compilação: 

Caixa de seleção 

Memorizar a última etiqueta 
de volume usada 

Disponibiliza o título para o disco seguinte. 

Caixa de seleção 

Limpar resquícios de arquivos 
dos arquivos gravados duran-
te a atualização ISO 

Apaga os resquícios de arquivos de arquivos salvos. 

Caixa de seleção 

Permitir ponto e vírgula em 
nomes Joliet 

Permite o uso de ponto e vírgula além de letras maiús-
culas e minúsculas padronizadas e caracteres Unicode 
(e o trema alemão) em nomes de arquivos do sistema 
de arquivo Joliet. 

Caixa de seleção 

Mostrar caminho original com 
compilação ISO 

Lista o caminho completo dos arquivos adicionados na 
tela de compilação na coluna Origem. 

14.2 Configurações do cache 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na aba Cache: 

Caixa de texto 

Caminho para o cache 

Exibe o caminho da memória Cache.  

Você pode introduzir o caminho manualmente ou sele-
cionar o caminho na janela do navegador. 

Botão 

Procurar 

Abre uma janela de busca. 

Você pode selecionar uma pasta onde os dados sejam 
colocados em memória cache antes e durante o pro-
cesso de gravação. 

Caixa de texto 

Espaço mínimo no disco rígi-
do, o qual não deve ser usado 
pelo Nero 

Define um volume de armazenamento não usado pelo 
Nero Express. 

Caixa de seleção 

Arrastar e soltar a partir da 
unidade de CD-ROM 

Arquivos salvos que foram copiados a partir de uma 
unidade de CD-ROM para a área de transferência. 
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14.3 Funções Avançadas 

As seguintes opções de configuração estão disponíveis na aba Opções avançadas: 

Caixa de verificação 

Ativar gravação além da ca-
pacidade no modo Disc-at-
once 

Ativa as opções adicionais e define as opções para o 
processo de gravação. 

 

Botão de opção 

Tamanho máximo/mínimo re-
lativo para gravação além do 
limite 

Define em que porção um disco pode ser gravado a-
lém da capacidade. 

Caixa de verificação 

Ativar gravação de DVD além 
da capacidade 

Ativa a opção que permite que os DVDs sejam grava-
dos além da capacidade. 

Caixa de verificação 

Ativar geração de lead-out 
curto 

Ativa a opção de gravar dados adicionais em seu CD. 

Esta função está disponível apenas se a opção Ativar 
gravação além da capacidade no modo Disc-at-
once estiver ativada. 

Caixa de verificação 

Não ejetar o disco após a gra-
vação 

Ativa a opção do disco permanecer no gravador e não 
ser ejetado quando o processo de gravação é concluí-
do. 

Caixa de verificação 

Permitir todos os formatos de 
gravação suportados para o 
gravador de imagem 

Permite a opção de todos os formatos de gravação 
suportados para o Gravador de Imagem estarem dis-
poníveis. 



Informações Técnicas 

15 Informações Técnicas 

15.1 Requisitos do Sistema 
O Nero Express é instalado juntamente com o Nero BackItUp & Burn. Os seus requisitos de 
sistema são os mesmos. Você pode obter informações detalhadas sobre os requisitos do 
sistema em www.nero.com. 

15.2 Formatos Suportados 

15.2.1 Tipos de Discos 

 CD 

 DVD 

 ay Blu-r  - somente gravação 

 

is (p.ex. DVD) que po-
dem ser gravados de acordo com o gravador utilizado. 

Disco 

 DVD-Video 

As entradas atuais disponíveis e os tipos de discos atua

15.2.2 Formatos de 

 CD de Áudio 
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16 Glossário 

Bit de Arquivo 
As marcas de arquivo são utilizadas para identificar os arquivos que foram editados. Um ar-
quivo só é salvo na próxima cópia de segurança se ele tiver sido editado (e a marca de ar-
quivo tenha sido recolocada).  

Bloco 
Um bloco é a menor unidade de informação em um CD-ROM ou disco rígido que pode ser 
abordado em um acesso e que é indicado em bits ou bytes. Vários blocos são combinados 
em um setor. 

Cache 
Cache é uma memória intermédia mais rápida usada em várias áreas de um computador 
para acessar a maiores volumes de dados mais rapidamente. A cache assegura um fluxo 
contínuo de dados. 

CD de Áudio 
Um CD de áudio pode conter até 74 minutos de sequência de áudio e faixas individuais com 
qualidade de alta fidelidade. A capacidade de armazenamento é de 747 MB com uma pro-
fundidade de amostragem de 16 bits e uma taxa de varredura de 44.1 kHz. 

CD de Vídeo 
O Video Compact Disc (Disco de Vídeo Compacto) salva filmes e dados áudio/vídeo em 
formato MPEG-1. Ao fazê-lo, a qualidade do vídeo de um VCD é semelhante à de um vídeo 
VHS. Os VCDs podem armazenar até 74 minutos de material de vídeo, incluindo som esté-
reo em um disco de 650 MB. A maior parte das unidades óticas de PC e a maioria dos leito-
res de DVD reproduzem os VCDs. 

CD-R 
Compact Disc-Recordable (Disco Compacto-Gravável) é uma tecnologia usada para mídias 
gravadas uma única vez. A norma Livro Laranja define o armazenamento de dados de áudio 
e de outros dados que podem ser lidos por computador. 

Cópia direta 
Cópia direta é um método de cópia para um disco. Os dados são transferidos diretamente 
do local de armazenamento original para o disco a ser gravado. Para isso, o Nero usa uma 
compilação, um pequeno arquivo que simplesmente remete para os dados transferidos. 

Disc-At-Once 
Disc-At-Once se refere ao método em que o laser de seu gravador grava em uma só sessão 
sem ser desligado entre cada faixa. Este método é o ideal quando você gravar CDs de áu-
dio que desejar reproduzir em sua aparelho de som de casa ou de seu automóvel. 
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Esvaziamento de buffer 
Um esvaziamento de buffer é uma interrupção do fluxo de dados na memória interna (por 
ex., do gravador). Um esvaziamento de buffer resulta de uma interrupção do fluxo de dados 
para o buffer interno. O buffer continua a entregar os dados até ficar vazio. Durante a grava-
ção, os dados são fornecidos continuamente ao buffer do gravador para manter um fluxo de 
dados constante. Se este fluxo de dados constante for interrompido, o suporte fica inutilizá-
vel. A maioria dos gravadores modernos possui um mecanismo de proteção contra o esva-
ziamento de buffer. 

Fotograma 
Com um CD de áudio, 75 setores armazenam um segundo de música. Um setor consiste 
em 98 fotogramas, um fotograma contém 24 bytes de dados e 9 bytes de controle. Do 
mesmo modo, "fotograma" descreve uma tela total em tecnologia de televisão e vídeo. Duas 
metades de imagem sucessivas resultam em uma tela total dentro de o período de um se-
gundo devido ao entrelaçado. 

Imagem 
Uma imagem se refere a um arquivo único no disco rígido que contém a imagem de um dis-
co completo. Uma imagem de disco pode ser utilizada para criar posteriormente cópias exa-
tas em suporte multimídia se ocorrerem problemas durante a gravação ou se não houver 
um gravador conectado ao seu computador. A imagem necessita de tanto espaço em disco 
disponível como o conteúdo do disco original. 

Joliet 
Joliet é uma extensão da norma ISO-9660 para nomes de arquivo. Joliet foi concebido pela 
Microsoft para representar mais caracteres. O nome de arquivo pode ter até 64 caracteres e 
conter as letras A-Z, a-z, tremas e o ß. 

MP3 
É utilizado o formato de áudio MPEG-1 Audio Layer 3 para reduzir o tamanho dos arquivos 
de áudio para uma fração do seu tamanho original (fator 1:10) com pouca perda de qualida-
de. Você pode estimar cerca de 1 MB por minuto, em comparação com os 10 MB dos arqui-
vos originais. Este valor e a qualidade podem variar consoante a complexidade do sinal áu-
dio. A taxa de bits pode ser usada como medidor de qualidade. Quanto mais alta a taxa de 
bits, melhor a qualidade, mas mais alta será também a memória necessária. 

MPEG-4 
O Moving Picture Experts Group definiu esta norma de indústria para codecs de vídeo e áu-
dio. MPEG-4 é a mais recente norma MPEG para vídeo e áudio. MPEG-4 combina várias 
funções de MPEG-1, MPEG-2 e de outras normas. O Nero Digital™ Video e Nero Digital™ 
Audio são baseados nesta norma. 

Multisessão 
Uma multisessão se refere à conclusão de um disco em vários ciclos. Depois de gravada 
uma primeira sessão no disco, pode ser adicionada informação em outra gravação porque o 
disco não foi ainda finalizado. 
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SecurDisc 
SecurDisc é uma tecnologia de segurança que protege portadoras de dados de acesso não 
autorizado e de duplicações. O SecurDisc só pode ser gravado e protegido por senha com 
uma unidade SecurDisc. O acesso com outras unidades só é disponível de forma limitada. 
Os seguintes formatos de discos são suportados, embora sem o recusro de proteção de có-
pia: DVD+R(W), DVD+-R DL, DVD-RAM e CD-R(W). 

SVCD 
Um CD de Super Vídeo, abreviado para SVCD, é um formato de CD para arquivos de filme 
que utiliza o código de filme MPEG-2 para salvar. Como resultado disso, este formato de 
disco salva arquivos de vídeo com uma qualidade semelhante à de vídeo S-VHS e pode 
salvar até 30 ou 40 minutos de vídeo com som estéreo em um CD de 650 ou 700 MB. Os 
SVCDs podem ser reproduzidos em um número cada vez maior de DVDs e em um PC, se 
seu PC possuir o software apropriado e uma unidade que leia discos CD-R/RW. 

Tipo de Livro 
O tipo de livro define a especificação (p. ex., DVD-, DVD+, DVD-ROM) de um DVD. Para 
assegurar uma reprodução correta, as especificações do DVD são definidas em livros de 
modo que todas as mídias possam ser lidas corretamente. As especificações são definidas 
nos chamados Livros Arco-íris, que se distinguem pela sua cor (por ex., Livro Amarelo). 

Track-At-Once 
Track-At-Once se refere ao método de gravação em que cada faixa é gravada para o disco 
individualmente. O processo de gravação é interrompido por breves instantes após cada fai-
xa, ou seja, o laser se inicia novamente para cada faixa. Através deste método de gravação, 
é possível gravar apenas parte de um DVD e continuar a gravar posteriormente. Existe uma 
pausa de pelo menos 27 ms entre faixas, que pode ser perturbadora em CDs de áudio. 
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Nero Express é um produto da Nero AG. 
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